



Здравствуйте, дорогие читатели!
Сегодня мы с вами поговорим о том, какие события произошли у нас в ноябре и декабре уходящего года. Как готовились и отмечали праздники, какие новогодние конкурсы были организованы в нашей школе. Все это мы узнаем из нашего очередного выпуска.

В этом номере:

Интересные

ЛЮДИ

стр.2



Вот и приближается Новый год. Мы все любим этот праздник, который проводим в кругу семьи, загадываем желания и мечтаем, чтобы они исполнились. Наш юный журналист Михалева Полина узнала историю этого праздника в России.

Долгое время в Древней Руси Новый год справляли 1 марта. Считалось, что именно весна символизирует начало нового - природа оживает, просыпаются растения, животные и насекомые. Позже его перенесли на 1 сентября и приурочили к завершению огородных работ.

1 января Новый Год начали праздновать с 1700 года, более 300 лет назад. Последний царь всей Руси Петр Первый издал указ, в котором призвал в первый день каждого года украшать дома ветками елей, зажигать костры, палить из пушек, ружей и поздравлять друг друга с наступившим Новым годом.



Рисунок
Братеньковой
Вики

Наша ШКОЛЬНАЯ страна

стр.3



За окном, как серебро,

Засияли звездочки.

Потому что Новый год

Зажигает елочки.

Снежными расцветами,

Яркими игрушками,

Сладкими конфетами,

И лесными шишками.

Вот такую елочку

Ребята нарядили.

И зажгли гирляндочки,

Хоровод водили.

Песню пели про метель

И лесную елочку.

Деда Мороза громко звали,

Михалева Полина



И пришел к ним Дед Мороз!

Басом всех поздравил

И подарки им принес,

Щечки зарумянил.

Вот такой он – Новый год,

Сказочный, чудесный!

Он приносит волшебство,

Детворе окрестной.

Будаев Азарий

«Зелёный листок»



Калейдоскоп событий

стр.4



Интересные люди

Учитель - одна из самых почетных и в то же время очень ответственная профессия на Земле. Для каждого человека необходим человек, который помог бы ему объяснить ту или иную ситуацию, решить какую-то проблему, дать необходимые знания. Это очень сложный и ответственный труд. Сегодня на странице нашей газеты мы познакомим вас с Юлией Михайловной Семенниковой, победителем городского конкурса учителей начальных классов «Раз ступенька, два ступенька»



- **Добрый день, Юлия Михайловна. Глядя на вас, жизнерадостную, веселую, улыбчивую сразу же поднимается настроение.**

Скажите, вы всегда на позитиве?

- *Стараюсь, конечно, ведь в жизни много негативных моментов, а с улыбкой легче переносить любые трудности.*

- Юлия Михайловна, расскажите немного о себе.

- *Родилась в городе Улан-Удэ. Так повезло, что окончила свою родную школу №25, куда и пришла работать после окончания педагогического университета в 2010 году.*

- Почему вы стали учителем?

- *Учителем мечтала быть с детства. У меня была доска, мел, журнал, я рассказывала своих кукол и начинала урок. Вот так я играла в школу. А когда пришло время определяться с выбором профессии, я сразу же без раздумья подала документы в педагогический университет.*



- Давайте, вспомним ваши школьные годы. Какие интересные моменты вам запомнились больше всего?

- *Мы жили очень интересной жизнью. Дни самоуправления в школе, когда мы были учителями. Новогодние елки. Казалось, они были самые лучшие. Под руководством Даримы Гатановны писали сценарии и устраивали интересные школьные представления. Я всегда на Новый год была Снегурочкой, даже когда пришла работать в школу я несколько лет была в этой роли.*



- Профессия учителя очень сложная, у вас не возникало желания уйти из школы?

- *Никогда, ни во время учебы в университете, ни тогда, когда я уже работала. Наверное, это потому, что в нашей школе работают такие замечательные учителя. Мне нравится быть учителем.*

- А кто-то из педагогов повлиял на ваш выбор в профессии?

- *Многим учителям нашей школы я обязана своим выбором профессии, а благодарна всем.*

- Мы узнали, что вы стали победителем в конкурсе учителей начальных классов «Раз ступенька, два ступенька». Поздравляем Вас с этой значимой победой! Трудно ли было завоевать 1 место?



- *Конкурс есть конкурс. Потребовалось достаточно много времени и сил при выполнении заданий. Но трудностей особых я не испытала, потому что рядом всегда были коллеги, которые оказывали помощь. Спасибо большое им за это. Понравилось попробовать свои возможности, поделиться опытом, получить для себя что-то новое.*

- Что бы вы хотели пожелать своим коллегам?

- *Участвовать в конкурсах, делиться своим педагогическим мастерством, оставаться такими же лучшими, верящих в своих учеников. И, конечно же, всем крепкого здоровья.*

- Юлия Михайловна, большое спасибо вам за ваше интересное интервью. Желаем вам всего самого наилучшего в вашей работе, в семейной жизни. Всего вам самого доброго.

Наша школьная страна

В декабре в нашей школе все были вовлечены в новогодние конкурсы. Ученики всех классов соревновались друг с другом в конкурсах «Фантазии салата», где презентовали видеоролики с рецептами новогодних блюд, и «Наша ёлка лучше всех», представив жюри фото оригинальных ёлочек. Ребятам первых и вторых классов необходимо было украсить окна у себя дома, устроив «Зимнюю сказку на окнах». Третьеклассники и четвероклассники состязались в конкурсе «Новогодний вернисаж», а пятиклассники, шестиклассники и семиклассники – в конкурсе «Мелодии Нового года», также всем им нужно было придумать неповторимые новогодние костюмы. Старшеклассникам предстояло попробовать себя в роли режиссеров, сценаристов, актеров и снять видеоролики на темы «А у нас Новый год! Сказка в гости всех зовет!» и «Как встречают новый год люди всех земных широт». Благодаря детям и родителям первых, вторых, восьмых, девярых и десятых классов новогоднее настроение вошло в нашу школу вместе с украшенными окнами, стенами, потолками. А чудесные бычки - символы года, один прекраснее другого, каждую перемену радовали не только учеников. Фотосессии в новогодних зонах устраивали даже учителя! Результаты на школьном сайте. Всем призерам, победителям и участникам наш новогодний привет! Жюри - благодарность за судейство.



Знаете ли вы?

Привет. Меня зовут Рома. Я журналист газеты Крошка.Ru общеобразовательной школы № 25.

Ребята, знаете ли вы, что такое «сложные слова»? К уроку русского языка по этой теме для моих одноклассников я взял интервью у наших поваров. Вот что узнал.

У нас в школе есть большая столовая. Дети любят пюре с котлетами. Котлеты делают сами. Мясо крутят через мясорубку. Готовят позы в пароварке. Кашу у нас делает кашевар. Очень удобно, что у поваров есть овощерезка. Конечно, в школьной столовой не встретить таких предметов, которые есть у нас дома. Например, кофемолка, соковыжималка или даже самовар.



Задание. Сколько сложных слов я использовал в своем репортаже?

(ответ в следующем выпуске)



Рома Болсохоев

Калейдоскоп событий



В ноябре мы работали дистанционно, но школьная жизнь активно продолжалась.

В период с **13 по 23 ноября** наша школа приняла участие во Всероссийском фестивале "Земле жить", организатором и оператором которого является Федеральный детский эколого-биологический центр, Учащиеся 1Е, 2Д, 4Д и 4Е приняли участие в дистанционном Всероссийском экологическом уроке "Эколята - молодые защитники природы". Ребята пришли к единому мнению, что дело охраны природы касается каждого живущего на Земле.

20 ноября состоялось торжественное награждение призеров конкурса сочинений-рассказов «Ровесникам, ушедшим в бой» среди жителей города Улан-Удэ. Бурятское республиканское отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» организовало данное мероприятие в память участников локальных войн и военных конфликтов после второй мировой войны (1945-2020). Классные руководители начальных классов организовали участие родителей в данном мероприятии.



В номинации «Афганистан в моей душе» Дипломом **I степени** награждена Крушевская Людмила Андреевна, родитель учащегося 1Е класса (Кл. рук. Алейникова Оксана Сергеевна).



В номинации «О герое неизвестной войны» Дипломом **II степени** награждена семья Молчановых. Молчанова Елена Ильинична, родитель учащегося 2Б класса (Кл. рук. Усынина Татьяна Ильинична).



В номинации «Афганистан в моей душе» Диплом **III степени** награждена Куликова Долгорма Баировна, родитель учащегося 4Е класса (Кл. рук. Капорская Виктория Сергеевна).

3 декабря состоялась дистанционная игра-конкурс «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен!» среди команд 1-4-х классов. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Результаты конкурса можно посмотреть на сайте школы №25.



Поздравляем всех наших читателей с наступающими праздниками! Пусть же 2021 год станет для всех годом добрых перемен, принесет всем радость, здоровье, успехи в работе и учебе, исполнение всех желаний. Пусть всегда рядом будут близкие и родные, а также верные друзья. Желаем всем нам процветания, благополучия и здоровья. Примите самые искренние поздравления с этими поистине волшебными праздниками.



С искренними пожеланиями вся команда Крошка.RU

Улыбнись:)



- Я свободно разговариваю на русском, бурятском, английском да и на других уроках тоже...



RSPR 03-04306-Г-01



Руководители и редакторы:
Алейникова О.С., Семенникова Ю.М.
e-mail: kroshkaru25@list.ru